



**FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG**  
Budapest V., Akadémia u.13.  
1054

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY** **bíróság elé állítás eredményéről**

A kötelesség megszegésére irányuló hivatali vesztegetés büntette miatt indult eljárásban a Budapesti Nyomozó Ügyészség a lengyel állampolgárságú gyanúsítottat a tegnapi napon - gyorsított eljárásban - a Fővárosi Törvényszék elé állította.

A vád szerint, 2013. szeptember 12. napján 19.45 órakor a Budapest I. kerület, Király lépcsőnél a Készenléti Rendőrség állományaiba tartozó rendőr járőrök a férfival szemben intézkedést kezdeményeztek.

Ennek során a férfi a személyazonosságának igazolását megtagadta, ezért a járőrök közölték vele, hogy személyazonosságának megállapítása céljából előállítják a Budapesti I. kerületi Rendőrkapitányságra.

Amikor a szolgálati gépjárműhöz értek, a gyanúsított az övtáskájából elővett egy 100 eurós bankjegyet, és azt a mellette álló rendőrőrmester felé nyújtotta, egyidejűleg jelezve, hogy azért cserébe a járőr - hivatali kötelezettségét megszegve - tegye lehetővé, hogy egy magánál tartott CD tokot a közelben lévő, előállítással nem érintett társának átadhassa, és annak átvizsgálására így ne kerüljön sor.

Az intézkedő járőrök közölték vele, hogy erre nincs lehetőség, majd a tokot átvizsgálták, a tokban kábítószergyanús anyagokat és anyagmaradványokat találtak, amelyet lefoglaltak.

A Fővárosi Törvényszék a tegnapi napon tartott tárgyaláson a tényállást az ügyészi indítvánnyal egyezően állapította meg, és az alapján a terheltet a Btk. 293. §-ának (1) bekezdésébe ütköző, és a (2) bekezdés I. fordulata szerint minősülő kötelesség megszegésére irányuló hivatali vesztegetés büntette miatt bűnösnek mondta ki, amiért 1 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 3 év próbaidőre felfüggesztette. A vesztegetés tárgyát képező 100 euróra a bíróság vagyonek Kobzást rendelt el.

Az ítélet ellen a vádlott és védője jelentett be fellebbezést enyhébb büntetés kiszabásáért, ezért az ítélet nem jogerős.

Budapest, 2013. szeptember 26.

Dr. Ibolya Tibor  
mb. fővárosi főügyész